

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia de Servicio Andaluz de Empleo, por la que se adjudica puesto de libre designación.

Advertido error en la Resolución de 30 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se adjudica puesto de libre designación, que ha sido publicada en el BOJA núm. 198 (página 21) de 14 de octubre de 2016, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En el Anexo donde dice: «DNI: 25.570.429-HY».
Debe decir: «DNI: 25.570.429-H».